



# ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Εργάτες και υπάλληλοι,  
Νέοι και Νέες,**

Βδομάδες τώρα ζούμε μια εκρηκτική κατάσταση στην Παιδεία που ταλαιπωρεί τους καθηγητές, τους γονείς, τους μαθητές.

Είναι το αποτέλεσμα μιας πολύχρονης αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που έχει ακολουθηθεί και θεωρεί την Παιδεία μέσο για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων της οικονομικής ολιγαρχίας.

Είναι αποτέλεσμα της κυβερνητικής αδιαλλαξίας απέναντι στους καθηγητές και τον δίκαιο αγώνα τους.

Φαίνεται πως πρέπει να το φωνάξουμε πιο δυνατά για να το κατανοήσουν οι υπεύθυνοι: **ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ.**

Η κυβέρνηση βρίσκεται αντιμέτωπη με τα Συνδικάτα και τους άλλους μαζικούς λαϊκούς φορείς και όχι μόνο με τους καθηγητές.

- Γιατί θέλουμε Παιδεία αναβαθμισμένη σε γνώσεις και προσανατολισμό. Δημόσια και όχι ιδιωτική. Με ίσες δυνατότητες για τα παιδιά της Εργατικής Τάξης.
- Γιατί θέλουμε τον καθηγητή δίπλα στα παιδιά μας περήφανο να μπορεί να ικανοποιεί τις βασικές ανάγκες της οικογένειάς του.
- Γιατί ενώ μας παίρνουν με την ακρίβεια, το κόψιμο της ΑΤΑ κλπ., πολλά δισεκατομμύρια απ' την τσέπη αυτά δεν δίνονται στην

Παιδεία και σε άλλες κοινωνικές ανάγκες, αλλά στους βιομήχανους και στους υπέρογκους εξοπλισμούς.

- Γιατί θέλουμε τουλάχιστον απ' τον Σεπτέμβρη να καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες των σχολείων που οι ελλείψεις τους είναι σοβαρές και αδικαιολόγητες. Επαρκή και έγκαιρο διορισμό καθηγητών.

**Συνάδελφοι εργαζόμενοι,**

Κάθε οικογένεια αντιμετωπίζει τις δικές της δυσκολίες και γνωρίζει αν μπορεί ο καθηγητής να ζήσει με 52 ή με 59 χιλιάδες.

ΕΙΝΑΙ ΝΤΡΟΠΗ να καταγγέλλει η κυβέρνηση τους καθηγητές για αδιαλλαξία, όταν τα αιτήματά τους είναι δίκαια και ρεαλιστικά.

Είναι απαράδεκτο να καθυστερούν οι εξετάσεις και να ταλαιπωρούνται μαθητές - γονείς - καθηγητές γιατί η κυβέρνηση θέλει να χτυπήσει την αγωνιστική στάση ενός κλάδου που δεν δέχεται να είναι απλός υπηρέτης μιας αντιλαϊκής εκπαιδευτικής πολιτικής.

Οι καθηγητές όπως και οι υπόλοιποι εργαζόμενοι αντιμετώπισαν την αδιαλλαξία, τις διώξεις, την συκοφαντία και τα προηγούμενα χρόνια. Η κυβέρνηση έπρεπε να είχε βγάλει τα συμπεράσματά της, ότι αυτός που βγήκε χαμένος δεν ήταν οι καθηγητές.

Ας μην προσπαθεί να φέρει αντιμέτωπους τους υπόλοιπους εργαζόμενους με τους καθηγητές. **ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ.**

Μπορεί σαν γονείς να έχουμε την αγωνία για το παιδί μας, όμως η χειρότερη προσφορά στο παιδί μας θα ήταν να αφήσουμε τον καθηγητή του ανυπεράσπιστο, να αφήσουμε το πρόβλημα της Παιδείας στα χέρια αυτών που δεν έχουν τη θέληση και δεν μπορούν να την αναβαθμίσουν.

Η ικανοποίηση των αιτημάτων που προβάλλει η ΟΛΜΕ είναι δυνατή και ρεαλιστική.

Επιπλέον θα είναι ένα βήμα προς ένα καλύτερο σχολείο για τα παιδιά μας. Οι εξετάσεις πρέπει και μπορεί να γίνουν άμεσα.

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση ότι δεν θα καταφέρει να απομονώσει τους καθηγητές για να πετύχει κάποια «νίκη» σε βάρος των παιδιών μας και της Παιδείας. Η πολιτική της λιτότητας που έπληξε και πλήττει όλους μας όταν εκδηλώνεται σ' αυτά τα κοινωνικά μέτωπα όπως η Παιδεία είναι ακόμα πιο σκληρή ακόμα πιο παράλογη.

Ας μετρήσει την οργή και την αγανάκτηση.

Οι εργαζόμενοι γνώρισαν κυβερνήσεις με εχθρική στάση στα συμφέροντα τους και στον αγώνα τους. Δεν είναι διατεθειμένοι να ανέχονται αυτό το παιχνίδι σε βάρος τους.

Οι εργαζόμενοι έχουν την ενότητά τους, τη δύναμη τους, την δική τους ηθική.

Καλούμε την Εργατική Τάξη και τα Συνδικάτα της, τη νεολαία, τους φοιτητές να εκδηλώσουν ακόμα πιο αποφασιστικά την αγωνιστική τους αλληλεγγύη με όλες τις μορφές πάλης.

## **ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ**

Η Επιτροπή Αγώνα καλεί το λαό της Αθήνας και του Πειραιά να κορυφώσουν την αγωνιστική τους παρέμβαση με τη συμμετοχή όλων στο παλλαϊκό συλλαλητήριο στις **17 Ιούνη Παρασκευή, ώρα 7.00 στην Ομόνοια.**

**Σύνθημα όλων:**

- **Να ικανοποιηθούν τα δίκαια και ρεαλιστικά αιτήματα που προβάλλει η ΟΛΜΕ.**
- **Για να γίνουν οι εξετάσεις.**
- **Για καλύτερη Παιδεία στα παιδιά της Εργατικής Τάξης και των άλλων εργαζομένων.**

### **ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ**

**ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΛΩΣΤΟ-ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ  
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ  
ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**